

KRŠENJEM ZAKONA DO DEVASTACIJE ZAPADNE OBALE

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

SPLIT, 24 . veljače 2020. – Zapadna obala neće izgledati isto nakon što HDZ i Kerumova stranka na sutrašnjoj Županijskoj sjednici odobre proširenje koncesije za gradsku tvrtku „Splitska obala“.

„Za vrijeme svog gradonačelničkog mandata Željko Kerum je novac građana namijenjen sanaciji Karepovca potrošio na uređenje okoliša svog tadašnjeg hotela Marjan. Kerum je osnovao i gradsku tvrtku „Splitska obala“ u kojoj su zaposlenici stranački i rodbinski vezani za bivšeg gradonačelnika. Ta tvrtka odobrava podnajmove ugostiteljskih objekata na Zapadnoj obali, a uskoro će joj Kerum i HDZ, udruženim snagama u Županijskoj skupštini, proširiti koncesiju na pomorskom dobru novim štekatima, njihovim ostakljenjima, novim kioscima, pečenjarama i ostalim provincijskim zabavama bez kune naknade za to“, izjavio je županijski vijećnik stranke Pametno **Ante Renić**.

Osim toga, proširenje koncesije obuhvaća i korištenje komunalne opreme, kojim „Splitska obala“ želi prikriti nelegalno vezivanje brodova na Zapadnoj obali. Naime, ni po GUP-u ni po Županijskom prostornom planu na Zapadnoj obali ne mogu se vezivati brodovi, jedino kad bi Zapadna obala dobila status luke nautičkog turizma, naplata vezarine bi bila legalna. Proširenjem koncesije Županija direktno krši zakon. Predsjednik nazdornog odbora Splitske obale je Željko Kerum, član nadzornog odbora je Saša Horvat (brat Kerumove supruge), a direktor je Dražen Delić, rođak Fani i Saše Horvata.

Kako bi pojednostavnili liniju nepotizma koja upravlja Zapadnom obalom, možemo reći da će zet Željka Keruma Petroslav Sapunar, predsjednik Županijske skupštine i sestra Željka Keruma – vijećnica u Županiji, predložiti proširenje koncesije gradskoj firmi koju nadziru Željko Kerum i njegov šurjak, a kojom upravlja rođak Kerumove supruge.

„U duhu međustranačke suradnje, na idućoj sjednici Županijske skupštine predložiti ćemo amandman kojim zahtijevamo od HDZ-ove vertikale preimenovanje Obale kneza Branimira u Guvno Željka Keruma. Tako će ovaj dio grada službeno predstavljati zonu bezakonja i sitnog kokošarenja vladajuće koalicije. Novo ime će nas kontinuirano podsjećati na tradiciju korupcije i nepotizma koje njeguju Banovina i Županija. Nadamo se će trio Kerum – Opara - Boban cijeliti naš mali doprinos u imenovanju područja koja su podijelili kao plijen“, izjavio je županijski vijećnik stranke Pametno **Igor Skoko**.